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INTRODUÇÃO 
Favor ler este manual de instalação e, 

particularmente, as instruções de segurança, 

totalmente e com atenção. Essas 

informações irão economizar tempo e 

esforços, além de ajudar para assegurar 

desempenho ideal do lava-louças. 

 
Observe todas as advertências e 
cuidados listados. Preste atenção 
especial nos ícones com pontos de 
exclamação em seu interior. O ícone 
informativo também fornecerá 
referências importantes. 
 

 

 
ADVERTÊNCIA: 
Indica uma situação potencialmente 
perigosa, que se não evitada poderá 
resultar em morte ou lesão grave. 
CUIDADO: 
Indica uma situação potencialmente 
perigosa, que se não evitada poderá 
resultar em lesão. Esse ícone pode ser 
usado como alerta contra práticas 
inseguras. 

AVISO: 
Indica uma situação potencialmente 
perigosa, que se não evitada poderá 
resultar em danos ao lava-louças, à 
própria louça, ao equipamento e ao 
meio ambiente. 
 

 

1. INFORMAÇÕES DE 
SEGURANÇA IMPORTANTES 
Além dessas instruções, o lava-louças 
deverá ser instalado: 
• Em conformidade com todos os 

códigos locais ou, na ausência de um 
código local, 

• Nos Estados Unidos, com o National 
Electric Code, 

• No Canadá, com o Canadian Electric 
Code C22.1-última edição/códigos 

Provinciais e Municipais e outros 
códigos locais. 

 AVISO: 
Leia estas instruções totalmente antes 
de instalar e siga-as com atenção. 
Guarde essas instruções de instalação e 
repasse-as a qualquer futuro usuário. 

 ADVERTÊNCIA 
Ao instalar o lava-louças, siga as 
precauções básicas incluindo o que 
segue: 
• O lava-louças poderá somente ser 

convertido de uma conexão com 
cabo de força para uma conexão 
permanente por um representante de 
serviço autorizado. (Se necessário, 
entre em contato com o seu 
distribuidor para programar a ida de 
um agente autorizado de serviço para 
efetuar a conversão utilizando um kit 
apropriado para esse fim) 

• A instalação e o reparo deverão ser 
executados por um instalador 
qualificado. O trabalho realizado por 
pessoas desqualificadas poderá ser 
perigoso e anular a garantia. 

 AVISO: 
O lava-louças deverá ser instalado por 
um encanador licenciado e com 
cobertura de seguro, um empreiteiro ou 
um instalador treinado. A instalação 
efetuada por outras pessoas resultará 
em serviço inapropriado e danos ao 
patrimônio. 
• Não opere o aparelho se ele 

apresentar danos, mau 
funcionamento, desmontagem 
parcial, ou se tiver partes faltantes ou 
quebradas. 

• Siga também as instruções de 
segurança do manual do usuário. 

• Para reduzir o risco de choque 
elétrico, incêndio ou ferimentos, o 
instalador deverá garantir que o lava-
louças fique totalmente confinado no 
momento da instalação. 

• Conecte o lava-louças à rede elétrica 
somente ao finalizar todo o trabalho 

ADVERTÊNCIA 
CUIDADO 

Aviso 
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de instalação e todas as conexões 
hidráulicas. 

• Se o lava-louças vai ser instalado em 
um local sujeito a temperaturas 
congelantes (por ex. em uma casa de 
férias, cabana, etc.), drene toda a 
água do interior do aparelho. 
Rupturas ocorridas no sistema de 
água como resultado de 
congelamento não estão cobertas 
pela garantia. 

• O lava-louças deverá estar fixado no 
gabinete adjacente utilizando os 
suportes fornecidos. A não 
observância dessa instrução poderá 
causar danos ao patrimônio ou 
ferimentos. 

• Conecte a um circuito de alimentação 
elétrica especificado, protegido e 
dimensionado para evitar sobrecarga 
elétrica. O lava-louças é projetado 
para alimentação elétrica de 127V 
60Hz, CA, com conexão dedicada ao 
aparelho, e com circuito de 
aterramento elétrico apropriado, com 
um fusível ou disjuntores com 
especificação nominal de 15A. Os 
condutores elétricos deverão ter 
bitola mínima # 16 AWG e serem 
constituídos por fio de cobre 
especificado para serviço a 75 °C 
(167 °F) ou acima. Estes requisitos 
deverão ser atendidos para evitar 
ferimentos e danos à máquina. Em 
caso de dúvidas consulte um 
eletricista qualificado. 

• Não use nenhum cabo de extensão 
ou dispositivo de tomada portátil para 
conectar o lava-louças em uma rede 
elétrica. 

• Certifique-se de descartar embalagens 
plásticas, sacos, peças pequenas, 
etc. de forma segura, mantendo fora 
do alcance de crianças. Perigo de 
sufocamento! 

• Remova a porta para o 
compartimento de lavagem ao 
remover o lava-louças antigo do 
serviço ou ao descartá-lo. Certifique-
se de que o aparelho não representa 
nenhum perigo a crianças quando 

armazenado para descarte. 
• Os aparelhos antigos podem conter 

materiais passíveis de reciclagem. 
Entre em contato com a sua 
autoridade de reciclagem local sobre 
a possibilidade de reciclagem desses 
materiais. 

 AVISO: 
• A mangueira de drenagem do lava-

louças deverá estar instalada com um 
laço mínimo de drenagem de 28” 
(710 mm) fora do piso do gabinete; 
caso contrário, o lava-louças poderá 
não drenar apropriadamente. 

• Este lava-louças se destina ao uso 
residencial somente, e não deverá 
ser utilizado em estabelecimentos 
comerciais. 

• Instalação nova - Em caso de uma 
instalação nova do lava-louças, a 
maior parte do trabalho deverá ser 
efetuada antes de ele ser movido 
para a posição final. 

• Substituição - Se o lava-louças 
estiver substituindo um outro antigo, 
verifique as conexões existentes em 
termos de compatibilidade com o 
aparelho novo e substitua as peças 
conforme necessário. 

1.1 INSPEÇÃO DO LAVA-LOUÇAS  
Após remover o lava-louças da 
embalagem e antes da instalação, 
efetue inspeção completa do aparelho 
em busca de eventuais danos de 
transporte ou estéticos. Informe 
quaisquer danos imediatamente. 
 

 AVISO: 
• Defeitos estéticos deverão ser 

informados em até 10 dias após a 
instalação. 

• Não descarte nenhum saco ou item 
fornecido com a embalagem original 
após concluir toda a instalação. 

 
 
 
 
 
 



   

 

3 EUA 

2. FERRAMENTAS QUE PODEM SER NECESSÁRIAS 
 

 
 

3. MATERIAIS QUE PODEM SER NECESSÁRIOS 
(Materiais adicionais podem ser necessários para atender aos códigos locais) 

 
Linha de água quente - Tubulação de cobre ou linha de 
abastecimento do lava-louças com malha metálica, DE mínimo 3/8”. 
 
Cotovelo com rosca fêmea 3/4” N.P.T. para o lado do lava-louças, e dimensionado 
para instalação em sua linha de abastecimento de água (tubulação de 
cobre/conexão de compressão, ou mangueira com malha) no outro lado. A 
conexão do lava-louça é do tipo macho 3/4”.  
 

 
Conector de conduíte ou alívio de tensão certificado pelo UL. 
 
Fita de Teflon ou outro composto de rosca de canos para vedar as 
conexões hidráulicas. 
 
 
 

Válvula de corte e conexões apropriadas para a linha de água 
quente (tubulação de cobre/conexão de compressão, ou mangueira 
com malha). 
 

Silicone 
 
 
 

Cola 
 
 

Adaptador da mangueira de descarga do lava-louças 

 Grifo Cortador de canos Furadeira
  

 Serrote Martelo Desencapador de fios 
 

 Fita métrica Chave Torx Chave Phillips 
 

 Chave inglesa Chave de fenda Tesoura 
 

 Nível Escova Lápis 
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4. MATERIAIS FORNECIDOS 
 

 

4.1 PEÇAS FORNECIDAS  
As peças do seu lava-louças 
serão fornecidas em vários 
sacos plásticos. Verifique os 
seus sacos de peças para 
certificar a disponibilidade de 
todas as peças listadas à 
esquerda. 

 
4.2 SACO COM 
MANUAIS 
O lava-louças é fornecido 

com um saco de manuais 
contendo:  

• Manual do usuário, 
• Manual de instalação 
 

 

4.3 SACO DE PEÇAS DO 
LAVA-LOUÇAS 1 
O saco do lava-louças é 
fornecido com a seguintes 
peças: 
a. Tiras de guarnição lateral 

(Lado esquerdo) 
b. Tiras de guarnição lateral 

(Lado direito) 
d. Parafusos Ø 1/8” x 5/8” (Ø 

3,5 mm x 14 mm) 
e. Suporte de montagem 

esquerdo 
f. Suporte de montagem 

direito 
h. Braçadeira de parafuso 
k. Suporte de rodapé - 

Esquerdo 
l. Suporte de rodapé - Direito 
n. Bujão de porta 

customizado 
o. Parafuso de porta 

customizado 
p. Rodapé 
s. Gabarito 
t. Gancho e fixador de laço 
v. Bujão de porta lateral 
z. Folha de proteção contra 

vapor 
 

4.4 SACO DE PEÇAS 
DO LAVA-LOUÇAS 2  
(MODELOS 
SELECIONADOS) 
Além do saco de manuais 
e do saco de peças do 
lava-louças (modelos que 
podem aceitar uma porta 
de cozinha de madeira) 
também são fornecidos 
com um kit de instalação 
do painel da porta, 
contendo: 
y. Parafusos 4mm x 36 
mm = 3/16” x 1-7/16” 
 

 

4.5 PEÇAS 
INSTALADAS NA 
PARTE TRASEIRA DO 
LAVA-LOUÇAS 
a. Tiras de guarnição 
lateral (Lado esquerdo) 
b. Tiras de guarnição 
lateral (Lado direito) 
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5. ESPECIFICAÇÕES DO LAVA-LOUÇAS 
 

 
 
 
 
 

 

 

 AVISO: 
Por causa dos esforços contínuos de melhoria de nossos produtos, as 
especificações e o projeto podem ser alterados sem aviso prévio. 
Este dispositivo corresponde às seguintes diretivas:  
UL 749 Diretiva de lava-louças de uso residencial. 

Conexão elétrica 127 V, 10 A, 60Hz  

5.1 CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 

Pressão de água permitida 30 - 999 kPa  (4,35 - 145 Psi)

Vazão de saída 5 litros por minuto
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6. PREPARAÇÃO DO RECINTO 
 

 

6.1 PREPARAÇÃO ELÉTRICA 

 ADVERTÊNCIA 
O lava-louças é projetado para alimentação elétrica de 120V 60Hz, CA, com 
conexão dedicada ao aparelho, e com circuito de aterramento elétrico 
apropriado, com um fusível ou disjuntores com especificação nominal de 15A. 
 
 

 

6.2 PREPARAÇÃO DA INSTALAÇÃO DOS SUPORTES DE MONTAGEM 

 ADVERTÊNCIA 
O lava-louças deverá estar fixado no gabinete adjacente utilizando os suportes 
DE MONTAGEM fornecidos. A não observância dessa instrução poderá causar 
danos ao patrimônio ou ferimentos. 
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Coloque os dois suportes de montagem nos 
cantos superiores do lava-louças. 
Fixe os suportes de montagem (A) nos cantos 
superiores do lava-louças, com os parafusos 
fornecidos. 
Dobre as laterais dos suportes de montagem 
(B) para fixação das laterais (se necessário). 

 
6.3 REGULAGEM DE ALTURA 
Se a altura do recinto é de 337/8” a 357/8” (861 
mm - 911mm), ajuste os suportes como 
mostrado na figura. 
Fornecidos (4) 

 
Nivele os pés frontais com a chave  
inglesa para equilibrar e elevar o lava-louças 
até a altura do recinto. 

 
Nivele os pés traseiros com uma chave de 
fenda para equilibrar e elevar o lava-louças até 
a altura do recinto. 

  

Aperte os bujões em ambos os lados 
de sua máquina (v). 
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 AVISO: 
• Verifique se o lava-louças está no prumo e 

observe se ele pode ser posicionado 
mantendo um pequeno espaçamento sob o 
tampo do balcão. 

• O giro da chave de fenda na direção das 
setas pretas elevará os pés traseiros do 
lava-louças. 

• O giro da chave de fenda na direção das 
setas brancas abaixará os pés traseiros do 
lava-louças. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

6.4 INSTALAÇÃO DAS TIRAS DE 
GUARNIÇÃO LATERAIS 
Remova a fita adesiva (Figura A). 
Coloque as tiras de guarnição na borda 
frontal das paredes laterais (Figura B). 
 

 

 AVISO: 
• Certifique-se de usar a tira de guarnição 

correta, pois os lados esquerdo e direito 
são diferentes. O material flexível deverá 
ficar voltado para frente (Figura B). 
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6.5 PREPARAÇÃO DA CONEXÃO DE ÁGUA (A) 
Instale uma válvula de corte facilmente acessível (não fornecida) na linha de 
abastecimento de água. Todas as conexões soldadas deverão ser preparadas antes 
da conexão da linha de água na válvula de entrada de água do lava-louças. A água 
também poderá ser fornecida ao lava-louças utilizando uma linha de mangueira 
flexível com malha. 

 
Verifique com os seus fornecedores de materiais de encanamento quais são as 
mangueiras e os cotovelos apropriados e as conexões necessárias para a linha de 
abastecimento de água. Estes materiais não são fornecidos e deverão ser 
adquiridos separadamente. 
 

 

 ADVERTÊNCIA 
A instalação deverá ser executada por um instalador qualificado. O trabalho realizado 

por pessoas desqualificadas poderá ser perigoso e anular a garantia. 

 
Se o lava-louças vai ser instalado em um local sujeito a temperaturas 
congelantes (por ex. em uma casa de férias, cabana, etc.), drene toda a água 
do interior do aparelho. Rupturas ocorridas no sistema de água como 
resultado de congelamento não estão cobertas pela garantia. 

 
6.6 PREPARAÇÃO PARA DRENAGEM 
A mangueira de drenagem do lava-louças poderá ser conectada ao encanamento de 
drenagem de três formas (Figuras A, B, C). 
 

 
 

 

Conexão de água 
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 AVISO: 
• Um dos métodos abaixo deverá ser usado ou o lava-louças não irá operar 

apropriadamente. 
• Uma mangueira conectada a um aspersor de pia poderá se romper se estiver 

instalada na mesma linha de água do lava-louças. Se a sua pia tiver um aspersor, 
recomendamos que a mangueira seja desconectada e um bujão seja instalado no 
furo. 

• O comprimento total da mangueira de drenagem é de 763/4” (1950 mm). Se 
houver necessidade de uma extensão de mangueira, use uma mangueira de 
drenagem com a mesma qualidade. 

• O comprimento máximo não deverá exceder 157 ½” (4000 mm). Caso contrário, o 
processo de limpeza será afetado negativamente. 

 
 
 

 

6.6.1 SOB O RALO DA PIA 
Instale um rabicho de derivação de cano em Y (Figura A) 
 

 

 AVISO: 
Adicione um laço de 28” (710 mm) no mínimo acima do 
piso do gabinete e acima da conexão de drenagem na 
mangueira de drenagem para evitar drenagem inadequada 
da água residual, com resultados deficientes de lavagem e 
mau cheiro. 
 

 

6.6.2 INSTALAÇÃO DE UMA CAIXA DE AR 
Se a regulamentação local exigir uma caixa de ar (Figura 
B). 
 

 

 AVISO: 
Verifique a necessidade de instalar uma caixa de ar na 
regulamentação local. 
 

 
 
 
 
 

6.6.3 TRITURADOR DE RESÍDUOS 
Remova o bujão de conexão de drenagem antes de instalar 
a mangueira de drenagem a partir do lava-louças. 

 
Todos os trituradores de resíduos têm um conector para 
um lava-louças; consulte o manual do seu triturador para 
conhecer a conexão correta. (Figura C) 
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6.7 FOLHA DE PROTEÇÃO CONTRA VAPOR 
Durante a operação haverá formação de vapor no interior do lava-louças. No final do 
ciclo, ao abrir a porta do lava-louças, será necessário utilizar uma folha de proteção 
contra vapor para evitar o acúmulo de vapor no lado inferior do tampo do balcão. 
 

 
 
 

6.6.2 INSTALAÇÃO DA FOLHA DE PROTEÇÃO 
Antes de aplicar a folha de proteção contra vapor 
no lado inferior do tampo do balcão, limpe a área 
com um pano úmido (como mostrado na Figura 
A). Após a secagem da área, aplique a folha de 
proteção contra vapor. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
A folha de proteção 
contra vapor será 
aplicada no local de 
escape do vapor quente 
na primeira abertura da 
porta (como mostrado na 
Figura B). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 CUIDADO 
A folha de proteção contra vapor será 

aplicada onde há escape do vapor na primeira 

abertura da porta A não instalação da folha 

de proteção contra vapor durante a instalação 

poderá levar a danos no gabinete e no tampo 

do balcão. 
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7. COLOCAÇÃO DO LAVA-LOUÇAS NA ABERTURA 
 

 

Coloque agora o lava-louças na abertura e prepare a conexão de todas as 
mangueiras e ligações elétricas. 
 

 

 CUIDADO 
Verifique se todas as 
mangueiras são 
encaminhadas através 
da abertura lateral do 
gabinete, se nenhuma 
delas está torcida e se 
existe a folga mostrada 
na figura. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

7.1 CONEXÃO DA MANGUEIRA DE DRENAGEM, ABASTECIMENTO DE 
ÁGUA E CONEXÕES ELÉTRICAS 
 

 

7.1.1 CONEXÃO DA MANGUEIRA DE DRENAGEM 
Conecte a mangueira de drenagem no encanamento de drenagem. 
1. Use a mangueira de conexão de borracha e as braçadeiras da mangueira de 
drenagem fornecidas para conectar a mangueira de drenagem do lava-louças na 
conexão de drenagem da tubulação. 
2. Use a braçadeira de pressão para prender a mangueira de conexão de borracha 
na mangueira de drenagem do lava-louças. Use a braçadeira de parafuso para 
prender a mangueira de conexão de borracha na conexão de drenagem do 
encanamento. 
 
 

 

Observe que as 
marcações na 
mangueira de 
conexão de borracha 
deverão ficar no lado 
da mangueira de 
drenagem. 



   

 

13 EUA 

7.1.2 CONEXÃO DO 
ABASTECIMENTO DE ÁGUA  
O abastecimento de água pode ser 
conectado no lava-louças de duas 
formas: 
• Com mangueira com malha metálica. 
• Com tubulação de cobre. 

 CUIDADO 
• Linha de água quente: Use tubulação 

de cobre ou linha de abastecimento 
do lava-louças com malha metálica, 
DE mínimo 3/8”. 

• As temperaturas requeridas para 
soldagem e o aquecimento 
prolongado irão danificar a válvula de 
entrada de água do lava-louças; se 
essa operação é necessária, 
mantenha a fonte de calor afastada, 
no mínimo, por 77/8” (200 mm) da 
válvula de entrada de água do lava-
louças. 

• Não deverá haver nenhuma curva 
acentuada na linha de água que 
possa restringir a vazão de água. 

• Use fita de Teflon ou composto de 
rosca de cano para vedação da 
conexão. Antes de conectar a linha 
de abastecimento de água de cobre 
no lava-louças, limpe a linha 
internamente com água quente para 
remover qualquer material estranho. 

 AVISO: 
Após realizar as conexões, ative o 
abastecimento de água para verificar 
eventuais vazamentos. 

 
7.1.3 CONEXÃO ELÉTRICA 

 ADVERTÊNCIA 
• Verifique se a tensão elétrica e a 

frequência listadas na plaqueta de 
identificação correspondem àquelas 
da rede elétrica residencial. Estes 
dados deverão corresponder para 
evitar ferimentos e danos à máquina. 
Em caso de dúvidas consulte um 
eletricista qualificado. 

• Conecte o lava-louças à rede elétrica 
somente ao finalizar todo o trabalho 
de instalação e todas as conexões 
hidráulicas. 

• Não use nenhum cabo de extensão 
ou dispositivo de tomada portátil para 
conectar o lava-louças em uma rede 
elétrica. 

• A tomada elétrica do aparelho deverá 
ser instalada em um gabinete ou 
sobre uma parede adjacente ao 
espaço sob o balcão no qual o 
aparelho será instalado. 

• O furo de acesso do cabo de força 
até o compartimento de instalação 
deverá ser liso e arredondado e ter 
tamanho suficiente para passagem 
do plugue. A dimensão mais longa da 
abertura não deverá exceder 1½” (38 
mm). Se a divisória é metálica, ela 
precisará ser coberta com um 
protetor de borda. 

• Tome cuidado ao instalar ou remover 
o aparelho para reduzir a 
probabilidade de danos no cabo de 
força. 

 
7.1.4 INSTRUÇÕES DE 
ATERRAMENTO 
Este aparelho deverá ser aterrado. Em 
caso de mau funcionamento ou quebra, 
o aterramento reduzirá o risco de 
choque elétrico fornecendo um caminho 
de resistência mínima para a corrente 
elétrica. Este aparelho está equipado 
com um cabo com conector de 
aterramento do equipamento e um 
plugue de aterramento. O plugue deverá 
ser inserido em uma tomada apropriada, 
instalada e aterrada conforme os 
códigos e as regulamentações locais. 
Este aparelho deverá ser conectado a 
um sistema de fiação metálica 
permanente e aterrada, ou um condutor 
de aterramento de equipamentos 
deverá ser passado com os condutores 
do circuito e conectado ao terminal ou 
fio de aterramento de equipamento no 
aparelho. 
 

 

 ADVERTÊNCIA 
A conexão inadequada do condutor de 
aterramento do equipamento poderá 
resultar em risco de choque elétrico. Em 



   

 

14 EUA 

caso de dúvida sobre o aterramento 
apropriado do aparelho, verifique com 
um eletricista qualificado ou 
representante de serviço. Não modifique 
o plugue fornecido com o aparelho se 
não houver tomada apropriada para ele. 
Instale uma tomada adequada por um 
eletricista qualificado. 
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7.2 REAJUSTE DOS NÍVEIS 
DOS PÉS 
Agora que o lava-louças se encontra 
no gabinete, reajuste os pés para 
elevar o lava-louças até a altura 
necessária e instale-o sob o tampo 
do balcão. 

 
1. Reajuste os níveis dos pés 
frontais com a chave de regulagem 
para equilibrar o lava-louças e 
elevá-lo sob o tampo do balcão; 
verifique se a unidade está nivelada. 
2. Reajuste os níveis dos pés 
traseiros com uma chave de fenda 
para equilibrar o lava-louças e 
elevá-lo até a altura necessária, 
utilizando os suportes fornecidos. 
3. Instale o lava-louças sob o tampo 
do balcão com os quatro parafusos 
fornecidos (Ø 1/8” x 1/8” - Ø 3,5mm 
x 14mm). Certifique-se de não 
atravessar o topo do balcão ou 
danificar o granito. 

 

 

 

 

 

 

 

7.3 AJUSTE DO RODAPÉ MÓVEL 
Agora que o lava-louças foi instalado com sucesso, é 
necessário instalar o seu rodapé. O rodapé de duas peças 
pode ser ajustado até a altura e a profundidade 
necessárias para a sua cozinha. Use o rodapé ranhurado 
na frente e outro atrás dele. Eles deslizam um sobre o 
outro. 
 

 

Coloque as peças K e L na canaleta mostrada na Figura A 
em ambos os lados, como mostrado na Figura B. A 
seguir, fixe-as na direção mostrada pela seta nas Figuras 
C e B. 
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Abra a aba de trava no rodapé (p). (A) 
 

 

Coloque-o nas ranhuras que estão nos 
suportes fixados acima e regule a altura - 
máx. 1½" (38 mm). (B) 
 

 

Feche a aba de trava no rodapé. (C) 
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7.4 FIXAÇÃO DO GABINETE NO BALCÃO 
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7.5 PREPARAÇÃO DA PORTA CUSTOMIZADA 

 
Altura (h) : Altura da porta de madeira 30” (760 mm) 
Largura (w) : 23 ¼” a 23 ½” (592 mm - 595 mm)  
Espessura (t) : ¾” (19 mm) 
Peso (máx.) : 9 Kg / 19 lb 

Ponto  
intermediá
rio 

Ponto 
intermediá
rio 

Peso (máx.) 
9 Kg / 19 lb 
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7.6 PREPARAÇÃO DA PORTA CUSTOMIZADA 
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7.7 INSTALAÇÃO DA PORTA CUSTOMIZADA 
 

 

 
 
 
 

7.8 FIXAÇÃO DA PORTA CUSTOMIZADA 
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7.9 FIXAÇÃO DA PORTA CUSTOMIZADA 
 

 
 
 

 

7.10 AJUSTE DA PLACA DE RODAPÉ 
 

 

• Verifique se o fundo da 
porta (A) bate na base 
do gabinete da cozinha 
(B). 
 

 

• Se a porta bater na base 
do gabinete, corte a 
seção necessária da 
base (B). 
 

 

• Aplique silicone ou 
selante na borda de 
recorte da base do 
gabinete da cozinha ou 
pinte para não haver 
absorção de umidade. 
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7.11 CONEXÃO 
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8. LISTA DE VERIFICAÇÃO DO
INSTALADOR
Seu instalador deverá ter executado e
verificado o que segue:
• O lava-louças deverá estar reto e

nivelado.
• O lava-louças está fixado firmemente

no armário.
• A porta do lava-louças abre e fecha

livremente. A porta do lava-louças
deverá fechar sem bater em qualquer
armário ou no tampo do balcão.

• A alimentação de água na entrada
está ligada e verificada em termos de
vazamentos.

• A mangueira de drenagem foi
conectada e verificada em termos de
vazamentos. Não deverá haver
nenhuma torção ou obstrução na
mangueira de drenagem.

• A mangueira de drenagem deverá ser
instalada com um laço de drenagem
alto de 28" (710 mm) nos conectores
de drenagem sem nenhuma remoção
de ar.

• Se o lava-louças estiver conectado a
um triturador de resíduos, o bujão do
funil de drenagem deverá estar
removido.

• Os braços de aspersão estão
desimpedidos e giram livremente.

• O ciclo de enxágue foi operado.
• O nível de água ficará abaixo da

peneira do filtro no final do programa
de lavagem. É normal encontrar
alguma água na área do filtro de
drenagem.

9. DIAGNÓSTICO DE
PROBLEMAS:
A tela não acende:
• Verifique se o disjuntor está na

posição ligada (on). 
• Verifique se o cabo de força está

conectado.
Não há saída de água dentro do lava-
louças: 
• Verifique se a chave de fechamento

da água quente está ligada (on).
Não há drenagem de água: 
• Verifique se a mangueira de

drenagem não está torcida ou se ela
está fora da caixa de ar próxima à
pia.

• Remova a mangueira de drenagem
do triturador de resíduos,
certificando-se de remover o bujão.

 Aviso: 
• Se o seu lava-olhos não opera

apropriadamente após esses passos
de diagnóstico: Entre em contato com
o seu distribuidor para agendar a
visita de um agente de serviço
autorizado para inspecionar seu novo
lava-louças em caso de qualquer
falha de funcionamento.

• A garantia do fabricante não cobre
visitas de serviço para instalação,
conversão ou treinamento do cliente.

Você encontrará informações de modelo 
e número de série na etiqueta localizada 
no lado direito da porta de entrada de 
seu lava-louças, como mostrado acima. 

 Aviso: 
Faça uma cópia de sua nota fiscal e 
guarde-a com este manual, e efetue o 
registro online do seu lava-louças. 



INFORMAÇÕES DE SERVIÇO 

Se houver necessidade de serviço, entre em contato com sua agência de serviço 
autorizado. 

Tenha em mãos as seguintes informações: 
• Número do modelo
• Número de série
• Data de compra
• Nome do distribuidor onde a compra foi efetuada

Descreva claramente o problema que o produto apresenta. Para obter informações sobre o Serviço 
Autorizado ou os problemas com o produto persistirem, entre em contato com a Elettromec pelo 
telefone 0800 723 1202 ou envie um e-mail para sac@elettromec.com.br.

Diamantino & Hofman Comércio e Representação LTDA
Avenida Carlos Grimaldi, 1701, Conj 402 - Condomínio Galleria Corporate - Edifício II 

CEP 13091-908  -  Campinas SP

Registre as informações indicadas abaixo. Elas serão necessárias se ainda houver 
necessidade do serviço. Os números de modelo e série estão disponíveis em uma 
etiqueta de identificação afixada no lado esquerdo do tanque. Para acessar, basta 
abrir a porta do lava-louças. 

No. Modelo  No. Série  

Data da compra  Data de instalação 

Nome do distribuidor 

Endereço  

Se o serviço exige instalação de peças, use somente as peças autorizadas para 
assegurar a cobertura da garantia. 

Guarde esse manual para consulta futura. 



Diamantino & Hofman Comércio e Representação LTDA

Avenida Carlos Grimaldi, 1701, Conj 402 

Condomínio Galleria Corporate - Edifício II 

CEP 13091-908  -  Campinas SP

Para informações adicionais sobre o produto, ligue para 0800 723 1202 
ou acesse nosso web site elettromec.com.br

068681-000 EN (061518) 

068681-000 EN/ 16-07-18.(8:33) 




